04

我市及供电公司被评为金华市电网建设工作先进单位电网建设提效加速助力永康新腾飞

记者 王导 见习记者 王靖宁

本报讯 近日 ,我市召开全市电网建设工作会议 ,总结了我市2016年电网建设工作 ,并对2017年电网建设重点任务进行部署。值得一提的是 ,我市电网建设提效加速 ,为我市经济发展和城乡建设提供了支撑 ,市政府及国网浙江永康市供电公司也因此被评为金华市电网建设工作先进单位。

过去的一年,按照我市电网 十三五规划 坚持政府主导、政企联动电网建设机制,全市上下通力合作,全面完成了电网建设改造任务,市配电网结构日趋合理,转供能力大幅提升。我市全社会用电量达43.20亿千瓦时,同比增长11.82%,最高全社会负荷87.18万千瓦,同比增长12.86%;投资6.20亿元全面建成投产500千伏永康和110千伏黄棠变、九龙变等多项重点工程,投产110千伏及以上变电容量

去年,随着芝英镇规划的不断发展和快速增长的居民生产生活用电需求,我市对110千伏芝英变电站进行了升级改造。改造期间,我市通过采用10千伏移动开关站和柔性电负荷转大来实现4万千瓦的用电负荷转供任务,让芝英2万多用户有了一个临时变电站供电,最大限度确保生产有时变电站供电,最大限度确保生产活不受影响。据悉,这样的转供负荷最高值和用户规模数在我市属首次。

不仅如此,我市供电公司还实行优惠让利为企业减负,贯彻落实市委市政府的转型升级发展战略,进行电费电价调整,协助符合条件的企业直接进行购电交易。今年,泰隆控投集

团有限公司一季度电费就优惠了10.76万元。截至目前,全市累计降低企业用电成本达到了1.43亿元,让我市广大企业用户真正得到了实惠。

据悉,去年以来,全市上下紧密配合,通力协作,狠抓落实,电网建设成效显著。在项目的数量、质量上,我市均走在省、市前列。接下来,我市将全力推进电网协调发展,切实为永康新腾飞提供更有力的电力保障。

副市长吕群勇参加了当天的会议。他说,在成绩面前,要保持清醒的头脑,充分认识到当前电网建设面临的形势和压力。新问题要求我们要有新对策,新形势要求我们要有新作为,各相关部门要切实落实工作责任,建立三项责任机制,落实重点项目的建设,落实奖惩措施,保证电网项目按计划、按进度顺利完成。

会上,各镇街区还签订了2017年 电网建设工作责任书。

唐先镇三步走 全力打造 生姜之乡

记者 张赤奎

本报讯 如何将五指岩生姜这 张特色金名片擦得更亮?近日,唐 先镇召开班子扩大会议,围绕打造 生姜之乡 这一目标展开了讨论和 部署。

五指岩生姜是著名生姜品种,宋代文献已有记载,因栽培在海拔1000多米的五指岩山而得名。五指岩生姜采用传统方法栽培,施农家肥、不喷农药,风味独特、品质优良,既可食用,又可入药,是纯天然无污染的绿色食品。去年12月,五指岩生姜正式通过国家农产品地理标志评审。

永康侬用永康音说永康事 **鼓词入村宣讲剿灭劣** 类水

记者 胡颖

本报讯 日前,我市非遗中心带着国遗项目 永康鼓词 走进了芝英镇下柏石村的文化礼堂,村民们不顾风雨来听现代版的永康鼓词。

江南自古是水乡,浙中有名属永康。二水七山一田洋,青山绿水好风光。摊头诗句停下唱,拆棚姻缘来开场 来自我市非物质文化遗产保护中心鼓词宣讲队的郑繁荣,带着自己新编的永康鼓词作品《拆棚卷》,一副快板, 五水共治来推进,从一副快板, 五水共治来推进,从为水来响应,党的政策利百姓,和黎荣,为 大治山河清 台下,上至耄耋老翁,下至妇孺稚童都侧耳倾听,每到鼓词入耳处,人们咧嘴颔首表示赞同。

随着剿灭劣 类水行动出征号 的吹响,市非遗保护中心鼓词宣讲队 认真贯彻全省剿灭劣 类水宣传工作视频会议的精神,马上着手进行节目的创作。短短几天时间,创作出了永康鼓词《拆棚姻缘》《剿灭劣 类水,助力永康新腾飞》、三句半《剿灭劣 类水 较重要》等节目,以永康鼓词、三句半等喜闻乐见的表演形式为载体,把治水行动故事化、艺术化,通过宣讲营造良好氛围,展示出永康剿灭劣 类水的铁军本色。

今天的表演很精彩、生动,用鼓词唱出了永康环境的变化,也让我们会更好地去保护环境。下柏石村民陈文静坐在台下听得津津有味。永康鼓词,俗称唱公事或唱故事,以纯正永康方言演唱,广泛流行永康全境,并影响到周边县市,长期以来深受人们喜爱。

用鼓词来宣讲,郑繁荣已经跟随 宣讲队演过30多次了,他是双飞运输 有限公司的一名年轻党员,同时也是 永康鼓词宣讲队的一员。从去年初次登台用鼓词宣讲演绎 两学一做精神后 还先后参加了 清风换届 你我同行 党代会精神宣讲 等演出。

给基层党员群众宣讲 ,最重要的是什么?接地气!郑繁荣说 ,鼓词宣讲主要是要围绕市委市政府近期的热点工作、热点政策创作现代版的鼓词曲目 ,并以鲜活的演出、生动的土话 ,读政策、讲道理、说故事 ,用乡音传递 党音 ,帮助基层党员群众更好地理解党的方针政策 ,打通理论进基层的 最后一公里 。

接下来,以 清水永康江·清新丽州城 为主题的鼓词宣讲还将陆续走进各镇街区的文化礼堂。



西城街道打响剿灭劣 \ 类水"第一枪"

记者 施夏琦

本报讯 来来来,锄头拿这边来清一下淤泥。 垃圾都倒这里,等下统一拿去扔掉。 日前,在西城街道永丰村和汤店山区块,一群 红马甲 忙着清理河道、处理垃圾,形成一派热火朝天的景象。

原来,这是来自西城街道的市两代表一委员、剿灭劣 类水督导组成员、新当选的村社党组织书记和大学生党员,向分布在整个街道范围内的劣 类水发起的 歼灭战。

为了能尽早达成剿灭劣 类水的目标,西城街道采取了多种措施。 根据前期深入排摸,建立了劣 类水 体清单,并对12个劣 类水整治点制定了一点一策方案。继续对36个行政村、5个社区、7个经济合作社的沟、渠、水塘进行全方位摸排,确保不留死角。各村、社区党组织书记都签订了责任书,将治水剿劣任务纳入村干部创业承诺和辞职承诺的内容,迅速形成治水剿劣工作战斗力。

© Wirtgen

路面修补

16日,市区金都路上几辆大型机械正在对破损路面进行铣刨施工。据悉,由于道路路面沥青破损、沉陷,影响行车安全,近日市政管理处对该路段进行修补,同时修补的还有溪心路,工程为期大约10天。

记者 林群心 摄

石柱镇开展 三新 主题 实践活动

记者 王伟建

本报讯 近日,石柱镇召开 三新 主题实践活动动员会暨村支委任职培训会,会上指出要通过开展新班子新形象新作为 主题实践活动,大力增强凝聚力、执行力、战斗力、创造力,打造 四力型 班子。

据悉,在 三新 主题实践活动中,该镇要打造团结共事新班子,开展好 书记党课 聚焦 四风 查短板、全面谈心等工作,其中要围绕破四风增四力、四查四看找短板,组织全体党员大讨论。此外,该镇还要在新班子中树立务实为民新形象,推动中心工作有新作为。

目前,该镇村支委换届已经全面结束,产生新一届村支委。如何发挥新一届村支委的干事热情,检验干事能力,该镇已列出重点工作清单,明确近期要开展维护好村换届选举工作,落实 三新 主题实践活动各项任务,全力推进 五水共治、三改一拆、安全生产、美丽乡村建设等多项重点工作。

会上,石柱镇党委还与各村党 支部签订村支委剿灭劣 类水承诺 书,确定要重点落实好污水处理、截 污纳管、入河排污口整治等工程以 及强化 河长制 工作责任。